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                  08 ARALIK 2009 SALI GÜNÜ SAAT 17.00’DE 
TOPLANAN BELEDİYE MECLİSİNE AİT TUTANAK ÖZETİ 

 
 
  
TOPLANTI TARİHİ : 08.12.2009  
TOPLANTI SAATİ  : 17.00 
MECLİS BAŞKANI       : Prof. Dr. AZİM ÖZTÜRK                                            
MECLİS KATİPLERİ     : ASUMAN TAPANYİĞİT-ŞABAN BURAK 
ÜYE ADEDİ                   : 45 
KATILANLAR               : 43 
KATILMAYANLAR      :  -                                                                                       
MAZERETLİLER           :  2 
  
 Belediye meclisi Aralık ayı olağan toplantısını yapmak üzere bugün saat 17.00’de 
Belediye Başkanı Prof. Dr. Azim ÖZTÜRK’ün Başkanlığında meclis üyelerinden; 
Mustafa AKKUŞ, Süleyman AKYOL, Zihni ALDIRMAZ, Seyfettin ALPAT, Mehmet 
Şah ARSLAN, Mustafa Kemal ATTİLA, Rahmi BENLİ,  Ahmet Ali BOZKURT, Şaban 
BURAK,  Mustafa BIYIK, Hacı Mahmut CAN, Askeri DAĞLI, Abdulkadir DAŞ, Suna 
DEMİRCİ, Türker DOĞAN, Abdullah DOĞRU, Tevfik GÖKDEMİR, Murat Gürsel 
GÜLEÇYÜZ, Fethi GÜLER, Saffet GÜLER, Hayri HAKÖVER, Mahmut İÇLEK, 
Mustafa Can İZBAL,  Ahmet Hamdi KARANFİL, Cemal KARASU,  Ahmet Güven 
KAYPAK, Kadir KARAKUŞ, Emine KAVAK, İlker MENGÜ, Navaf OK,  Bekir Sıtkı 
ÖZER, Mehmet Fatih ÖZGÜR, İlkay ÖZTOPRAK,  Ahmet Nuri SABUNCU, Asuman 
TAPANYİĞİT, Mustafa TOPAL, Sevki Okan TOPALOĞLU, Halil TÜM, Sevim 
TÜTÜNCÜ, Ahmet Asaf USLU, Ahmet Cevdet YAĞ, Hatice Nazlı YAKICI, Ziya 
YAMAÇ’ın katılmasıyla toplandı, yoklama yapıldı,  oturum açıldı.  
 Meclis üyesi Sıtkı POLAT ve Yusuf Ziya ÜÇDAĞ’ın mazeret dilekçesi okundu, 
oylamaya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 07.12.2009 Pazartesi günü  yapılan meclis toplantısına ait tutanak özeti hakkında 
maddi hata olmadığından tutanak özeti kabul edildi. 
 Gündem dışı olarak meclis üyesi Kadir KARAKUŞ konuşmasında özetle; Sayın 
Başkan, Değerli Meclis üyesi arkadaşlarım, basınımızın değerli emekçileri, değerli 
bürokratlar, değerli konuklar hepinizi Cumhuriyet Halk Partisi grubu adına saygıyla 
selamlıyorum. Sayın Başkan dün siz yoktunuz. Aslında dile getirmek istediğim konular 
sizinde fikrinizi almak kamuoyuna paylaşmak amacıyla bu güne bıraktım. Hem de 
dünkü konuşmalardan dolayı sizinde bu konuda belki bir girişim önderi olarak tavır 
almanızı beklediğim için bugünde dünkü konuşmamı tamamlayacak nitelikte bir 
konuşma yapacağım. Başta dün tekerlekli sandalye dağıtımı ile ilgili değindiğim bir 
konu vardı. Başkan yardımcımızın AK parti il binasında görüntü vermesi hem bir 
devlet memuru ilkesine yakışmayan bir tavırdır. Hem de belediyemizin bu tür şeylere 
alet olmasının doğru olmadığını düşünerek dile getirmiştim. Bu konudaki sizin 
düşüncelerinizi almak istiyorum. Nedenini öğrenmek istiyorum. Gerçi dün Sayın 
Abdullah DOĞRU küçükte olsa bir açıklama yaptı ama bu konunun hassas bir konu 
olduğunu düşündüğüm için yeniden gündeme aldım. Birde dün ihale ilanlarına 
baktığımızda tekerlekli sandalye alımı ile ilgili ihale yapılacağını gördüm. Bununla ilgili 
Muhlis Beyi aradım. Bu dağıtılan tekerlekli sandalyeler ile alakalı, yoksa gelecekte 
dağıtacağımız tekerlekli sandalyemi var. Bununla mı alakalı diye sordum kendisine, 
kendisi annesinin hacdan geldiğini söyledi. Allah kabul etsin hac vazifesini yerine 
getirmiş. Ondan dolayı konuyu bilmediğini Ethem Beyin döneceğini söyledi, dünden bu 
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güne kimse dönmedi ihale ilanı da burada tekerlekli sandalye alımı 07.12.2009 mesai 
09.12.2009’a kadar bitecek. Bu internet sitesinden aldığım bir çıktı. Bir bunu öğrenmek 
istiyorum, hangi tekerlekli sandalye alımı çünkü daha önceki ihale ilanlarına 
baktığımda tekerlekli sandalye ile ilgili herhangi bir alım yapılmadığını gördüm, beklide 
vardı biz görmedik çıkartıldı. Meselenin alım yapılıp yapılmaması bugün mü yapıldı 
dün mü yapıldığından ziyade bir bakış açısının düzeltilmesi gerekiyor. Yaptığımız işleri 
belli bir disiplin içerisinde yapmamız gerekiyor. Biz yaptık oldu noktasından 
çıkarmamız gerekiyor. Bu memleket hepimizin noktasında dün bir açıklama, bir  
girişim de bulundum. Gerçekten bu memleket Belediye hepimizin. Yaptığımız işleri en 
azından saygı çerçevesinde yaparsak  daha doğru olacağını düşünüyorum. Örnek 
veriyorum Ahmet Kalfa Kültür Sokağı burayla ilgili hem burada konuştuk, hem 
Abdullah Beyle birebir konuştuk, hem sizinle konuştuk müdürlerle konuştuk, Ahmet 
Kalfa Kültür sokağında şu anda ne olduğunu ben bilmiyorum. Asuman Hanımla çeşitli 
defalarda konuşmamızda hala kardelen vakfının, kardelen derneğinin, kardelen neyi ise 
çünkü resmi olaraktan bir açıklamasını bilmiyoruz. Şahıs mıdır, vakıf mıdır, dernek 
midir hangi gerekçe ile orada duruyor hala orada duruyor. Ve biz buna seyirci 
kalıyoruz. Neden seyirci kalıyoruz? Oraları neden düzenlemiyoruz? Neden SEYMER’li 
kadınlarımıza düzgün, sağlıklı çalışacakları ortamları sağlamıyoruz? Biz kendimiz için 
illa bizim istediğimiz şahısları alsın demiyoruz. SEYMER’den kim mezunsa o kullansın. 
Vatandaşlar, şahıslar buradan rant sağlamasın. Kişiye özel iş yapılmasın noktasındayız. 
Burada varsa bir yanlışımız yine söylüyorum biz aynı noktadayız. Yanlış bir şey 
söylüyorsam bana deyin ki yanlış şey söylüyorsunuz ben sözlerimi geri alayım. Ama 
doğru olan budur. Ve bunda hepimizin hem fikir olması gerektiğini düşünüyorum.  
Vatandaş SEYMER’den mezun olmuş ve istihdam alanı istiyor. Ne güzel bir imkân var. 
Dönerli güzel bir sistem var. Uygulansın hepsinin  CHP’li olmadığını herkes biliyor. 
Hangi partiden olursa olsun orada kadınlarımız yararlansın eve bir ekmek götürsün.  
Uzlaşı böyle olur yani bir noktada doğru bir şey varsa ben sizinle beraber olurum. 
Yanlış bir şey varsa hiç kimse orada yer almaz. Sizde benle beraber olun, bende sizle 
beraber olayım. Yani burada kimse bunun aksini iddia etmiyor. Ama konuşulanlar 
maalesef burada kalıyor. İşte adana bundan kaybediyor. Dün Abdullah Beyle de 
paylaştık adana bundan kaybediyor. Benim konuştuklarım burada kalıyor. Burada 
güzel güzel konuşuyoruz yarı hiçbir şey değişmiyor. Ama yarın halkın ekmek ihtiyacı 
aynı duruyor. Vatandaş; “ya sen orada konuştun ama biz hala yerimizde sayıklıyoruz” 
diyor. Sen ne istedin, sen neler söyledin ama bir şey yapılmıyor diyor. Biz burada geneli 
ilgilendiren konularda hep birlikte üzerine giderek bu konuları çözelim. Kendimizle 
alakalı olan konularda daha samimi daha saygılı olalım.  

Bugün Belediyenin girişinde dile getirdik hala duruyor. Parkın ortasında, 
köşesinde büfe konulmuş. Çakmak caddesinin ortasında büfe konulmuş, kim koyuyor 
neye dayanarak koyuyor. Buraya giren Belediye başkan Yardımcısı kim sorumlu ise 
gitsin baksın. Böyle bir şey olabilir mi? Parkın ortasına sen otopark ücretsiz koyuyorsun 
köşeye ve sanki hiç kimse görmüyor, sadece CHP’ liler görüyormuş gibi bir durum 
oluşuyor. Lütfen bunların üzerine gidelim. Yani burada bir yanlışlık varsa düzeltelim. 
Bizde burada kendi işlerimizle uğraşalım. Hizmet noktasındaki işlerle uğraşalım. 
Birilerine rant sağlamak istiyorsak ceplerine biz para koyalım. Ama halka ait olan 
yerleri gidip de kimseye vermeyelim. Daha ağır kelimesi de var ama ben ne kendime ne 
size yakıştırırım. Böyle şeylere hiçbir zaman müsaade etmemizin ben buradan temenni 
ediyorum.  

Diğer bir konu Adana kimliği, Seyhanlı kimliği, Adana’ya sahip çıkma kimliği 
noktasında 5 yıllık görev yaptığınız belli bir birikiminiz var. Benim haddim olmayarak 
söylüyorum, artık bu kimlikle beraber daha başka girişimlerde bulunmanız gerektiğini 
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düşünüyorum. Varsa böyle bir lobi, varsa böyle bir kurum oluşturalım. Varsın onların 
eli bizim üstümüzde olsun onlar büyük biz küçük olalım ama bir birliktelik oluşturalım. 
Ben bu noktadayım. Hizmeti hep beraber götürelim. Burada gerekirse siz önderlik 
yapın, gerekirse Büyükşehir Belediye Başkanı önderlik yapsın, ama bunu muhakkak 
yapın. Çünkü ihtiyacımız olan nokta budur. Dolayısıyla zaten sıkıntıların kol gezdiği 
hepinizce malum. Hem şehir hayatı, hem sosyal hayatımız, hem ekonomik hayatımızın 
sıkıntılı olduğu bir süreçte ben meclisimizin daha refah, daha huzurlu işlere imza 
atmasını istiyorum. Bunda da herkesin katkısı bekliyorum saygılar sunuyorum.” Dedi. 

Meclis üyesi Bekir Sıtkı Özer konuşmasında; Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi 
Arkadaşlarım, Basınımızın seçkin temsilcileri Hepinizi en içten saygı ve sevgilerimle 
selamlarım.  Adana Barosu'nun Seyhan Oteli'nde düzenlediği "Tam Üyelik Sürecinde 
Avrupa Birliği Türkiye İlişkileri" konulu konferansa konuşmacı olarak katılan Alman 
Sosyal Demokrat parti(SDP) eski Milletvekili Jürgen WALTER. Jürgen Wlater’in ayrı 
bir özelliği vardır.  (Ercan havaalanını kullanarak Güney Kıbrıs'a geçiş yapattığı için 
bir yasağı delmiştir),AB parlemantosu eski milletvekili Ozan CEYHUN konuşmacı 
olarak katıldı. Bu iki katılımcı konuşmalarında özetle şu görüşlere yer verdi. Almanya 
Sosyal Demokrat Parti (SDP) eski Milletvekili Avukat Jürgen Walter, Avrupa Birliği'ne 
(AB) tam üyelik yerine önerilen 'Ayrıcalıklı Ortaklık' kavramının "Biz Türkiye'nin 
AB'ye katılmasına kati süratle karşıyız." anlamına geldiğini söyledi, bu konunun 
tamamen 'kandırmaca' olduğunu ve daha 'ciddi' davranılması gerektiğini kaydetti. 
'Ayrıcalıklı ortaklık eşittir siz hiçbir zaman AB'ne üye olamayacaksınız.' demek 
olduğunun altını çizen Walter, "Eğer ben hedeflediğim noktaya ulaşamayacaksam 
neden kendimi yorayım?" sorusunu sordu. Türkiye'nin AB için yola çıktığını ve başarılı 
adımlar attığını dile getiren Jürgen Walter, şu anda AB üyesi olup da Türkiye kadar 
çaba sarf etmeyen ülkelerin varlığına dikkat çekti. Tüm girişimlerine rağmen halen 
Avrupa'nın Türkiye'ye önyargılı yaklaşımının araştırılması gerektiğine işaret eden 
Walter, şunları söyledi: "Türkiye coğrafi ve tarihi bakımdan Avrupa'ya mensup bir 
ülkedir. Türkiye'nin AB'ye tam üye olabilmesi için demokratik açıdan yeterli... olup 
olmadığı sorusunu gündeme getiren Walter, bazı problemlere. rağmen ülkede son 10 
yılda bu hususta ciddi ilerlemeler sağlandığım-hatırlattı. 

Türkiye'ye gelecekte AB içinde daha fazla ihtiyaç duyulacağına dikkat çeken 
Walter, şöyle devam etti: "Türkiye AB'ye ortaklık için 1959'da başvurmuş. 50 yıldır bu 
mücadeleyi veriyor. Şu ana kadar AB'ye üye olmuş hiçbir ülkenin katılım süreci bu 
kadar uzun olmamıştır. 2006'da tam üyelik için verilen tarihlerin -Türkiye için değil- 
Avrupa için son bir şanstır. Çünkü bu sürecin çok uzun olduğunu düşünüyorum. - 
Bilinçli bir şekilde söylüyorum- Türkiye'nin AB'ye girmesi büyük bir zenginlik olur." 
Avrupa Parlamentosu eski Milletvekili Ozan CEYHUN’da Türkiye'de sorumluluk 
taşıyanların AB'ye girme konusunda eski coşku ve beklentilerini yitirmişse bunun 
sorumlularının Brüksel'de oturduğunu ifade etti. Türkiye'nin AB yolunda çok büyük 
adımlar attığını vurgulayan CEYHUN, bu çalışmaların AB için, ülkenin kendisi için 
hayata geçirildiğini kaydetti. 
 

Atılan dev adımlara rağmen AB'nin ülkeye 'çifte standart' uyguladığını dile 
getiren Ceyhun, sözlerine şu şekilde devam etti: "AB Türkiye'ye ihtiyaç duymak 
zorundadır. Sadece NATO üyeliği ve önemli bir pazar olmasından dolayı değil, 
Avrupa'nın geleceği açısından da bu zorunludur. Balkanlar'da, Kafkaslar'da, 
Ortadoğu'da barış istiyorsanız, Türkiye olmadan olmuyor. Afganistan'da terörizmle  
mücadele etmek  istiyorsanız, sadece Obama’nın talep etmesi  yetmiyor. Türk Silah 
Kuvvetim orada çok değerlidir. Onlar olmadan orada huzuru sağlamak mümkün 
değildir." 
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Ozan CEYHUN Türkiye'nin her tarafından çağrılar aldığını AB ile ilgili 
konularda kendisine ulaşan kurumlara yardımcı olduğunu, ancak bir Adanalı olarak 
kendi kentinin kurumlarından bir çağrı almadığına çok üzüldüğünü belirti. AB 
fonlarından belediyelerimizin yararlanmadığını, oysa çok büyük fırsatların yakalana 
bileceğini söyledi. 

Ne yazık ki bu önemli toplantıda Avrupalı iki eski milletvekilini dinlemeye 
sorular sormaya hiçbir belediye üst çalışanının gelmemesi, belediye meclis üyelerimizin 
katılmaması çok düşündürücüydü. Üstelik Seyhan belediyesinde AB İlgili bir de 
komisyon var. Komisyon Hamdi KARANFİL, Kemal ATTİLA, Seyfettin ALPAT, 
Ahmet Nuri SABUNCU, Hatice Nazlı YAKICI'dan oluşuyor. Doğrusu bu toplantıda 
gözlerim bu arkadaşlarımı aradı. Sayın Başkan Azim ÖZTÜRK’e bir eleştirimde size 
olacak. Büyük şehir belediyesinin meclis toplantılarına katılmama alışkanlığınızı nasıl 
açıklarsınız? Sizi sadece bir kez büyük şehir meclisinde gördük. Oysa diğer ilçe 
başkanları özeliklede Yüreğir Belediye Başkanı Mahmut ÇELİKCAN sürekli mecliste. 
Seyhan Belediyesinin bütçesi görüşülüyor siz yine yoksunuz. Çok önemli konular 
tartışılırken sizin meclise devamsızlığınızı anlamak gerçekten çok zor. 
 

Başkan; Değerli arkadaşlar,  Bekir Beyin konuşması gerçekten çok güzel. Yani 
konu itibariyle çok güzel değindi. Bekir beyin hitabetti ve belagati da takdire şayan onu 
da ayrıca takdir ediyoruz. AB fonları noktasındaki hezeyanlarında kesinlikle haklısınız. 
Benimde bildiğim kadar biz 10 koyuyoruz, 1 alamıyoruz şu anda. Yani AB fonlarına 
yönelik ülkemizden bir sürü kaynak aktarılıyor havuza. Ama havuzdan aldığımız 
kaynağın, koyduğumuzun çok altında olduğunu bende biliyorum. Bu konuda hassasiyet 
göstermesi gerektiğine bende katılıyorum. Bizim Seyhan belediyesi olarak şu anda AB 
fonlarından yararlanmaya yönelik oluşturduğumuz meclis komisyonu ile birlikte icra 
noktasında da bir çalışmamız var. AB fonlarından yararlanmaya yönelik iş birliği 
yaptığımız kurum ve kuruluşlar söz konusu şu anda süreç devam ediyor. 
Müracaatlarımız oldu neticeleri bekliyoruz.   
 

Kadir Beyin dile getirdiği konular değerli arkadaşlar AK Partideki bir törene 
Başkan Yardımcısı katılması noktasında doğrusu arkadaşımızı ben ilk önce Abdullah 
Beyi görevlendirecektim. Ancak Büyükşehir Belediyesinde komisyonda olduğu için 
gidemedi. Ve ben Halil Beyin gitmesini önerdim. Ama bu nu yaparken de açıkçası 
Devlet Memuru olup olmaması noktasındaki şeyi atlamışım. Onu söyleyeyim. Eğer böyle 
bir uygulamada varsa Devlet Memurlarının herhangi bir partiye gitmesinde yasak 
şeklinde bir kanun varsa onunda yanlış olduğunu ifade ediyorum. Bir şeyi atlamışız onu 
ifade edeyim. Ama siyaset; memleket meselelerine sahip çıkmaksa, siyaset; memleket 
meselelerini çözme sanatı ise memuru, işçisi, aşçısı, olmaksızın siyasete her kesin 
katılımı demokratik sürecin amir hükmü olması lazım diye de düşünüyorum. Bu 
düşüncemi de arz ediyorum. Değerli arkadaşlar Bundan sonra basın toplantısına 
katılmamak kaydıyla  memurlar gidebilir arkadaşlar partilere bu benim haddim değil 
tabi bunu söylerken de herkes dikkatli olsun. Tekerlekli sandalye dağıtımının orada 
olduğunu ben bilmiyordum. Bizim şuandaki süreçte ihalede olan tekerlekli sandalye 
ihale sonucundan sonra dağıtılacaktır. Onunla ilgili de bir çalışmamız var.    
 Kültür Sokağı ile ilgili proje çalışmamızı bitirdik. Endişelerinize katılıyorum 
değerli arkadaşlar. Çok düzenli bir şekilde şuanda hatta bilgisayarda şeyi de hazırlandı 
yakın zamanda onunda startını da vermiş olacağız. Çok düzenli olacak Kültür Sokağı. 
Bu memleketin gerçeklerini de bilmek gerekli şimdi nasıl ki meclis üyeleri olarak 
sizlerden birtakım konuların halledilmesine yönelik iş konusunda, aş konusunda ve 
diğer işlerde meclis üyeliği sürecinde sizden tavassut isteyenler oluyor mu olmuyor mu? 
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Oluyor ama Belediye Başkanı olarak da zaman içerisinde Devletimizin Valisi, 
Kaymakamı veya çeşitli kurumlardan bu şekillerde tavassut ama şeyi bozmamak 
şartıyla.  

Değerli arkadaşlar bu arada geçen aydan bu güne gelirken meclis üyemiz Ahmet 
Asaf USLU beyefendi babasını kaybetti ben bir kez daha buradan başsağlığı diliyorum 
Allah rahmet eylesin diyorum. Ailesine başsağlığı diliyoruz. Yine meclis üyemiz Sıtkı 
POLAT kayınvalidesini geçen hafta içerisinde Pazar günüydü zannediyorum kaybetti 
Sıtkı Beye de başsağlığı diliyoruz kayınvalidesine rahmet diliyoruz. Tabi değerli 
arkadaşlar dünkü hadise akşam vakti biliyorsunuz çok yüreğimiz bir kez daha dağlandı 
7 tane kardeşimizi şehit verdik 2’si Adanalı, Türkiyeli hepsi Türkiyeli kardeşim bu 
memleket için şehit olmuş hepsi Türkiyeli yani hakikatten yüreğimiz kanıyor ama 
anlımız dik, şunun için dik anlımız şehit verecek bizim Mehmetlerimiz var Allaha 
şükürler olsun. Onlar şehit,  70 milyonda sırada bekliyor. Bundan da kimsenin endişesi 
olmasın dolayısıyla bu hassasiyeti kanında taşıyan bütün milletimiz aynı duyguları 
taşıyor şuanda ama tarihte de bu süreç görülmüştür. Eşkıya her süreçte bozguna 
uğramıştır. Ben dünkü hadiseyi nefretle kınıyorum şehitlerimize Allahtan rahmet 
diliyorum.  Bütün 70 milyon milletimize de başsağlığı diliyorum. Hepimiz adına tabi ki 
vatanı için bayrağı için memleketi için şehit olma iradesi 70 milyonda var.70 milyonun 
düşüncesinde şehitlik ulaşılması zor bir süreçtir mertebelerin en yükseğidir.” 

 
 Gündem ve Usul Hakkında söz alan olmadığından gündem maddelerinin 
görüşülmesine geçildi.  
 
 
 GÜNDEM:  

6- Seyhan İlçesi Akkapı Mahallesi,  13 K-II, 13 K-III, 13 L-IV pafta, 1039 ada,  135-
146-149-189-196-199-222-232-235-242 parsellerin uygulama imar planı ile ilgili 
İmar, Kanunlar, Çevre, Plan Bütçe, Ulaşım ve Sağlık müşterek komisyon raporu. 

7- Seyhan İlçesi Zeytinli Mahallesi, 16 Ç-II pafta, 969-970-971 parsellerin uygulama 
imar planı ile ilgili İmar, Kanunlar, Çevre, Plan Bütçe, Ulaşım ve Sağlık 
müşterek komisyon raporu. 

8- Seyhan İlçesi Uçakalanı mahallesi, 175 pafta, 1800 ada, 2 parselin uygulama imar 
planı ile ilgili İmar, Kanunlar, Çevre, Plan Bütçe, Ulaşım ve Sağlık müşterek 
komisyon raporu. 

9- Seyhan İlçesi Hanedan mahallesi, 17 M-IV pafta, 319 ada, 81 parselin uygulama 
imar planı ile ilgili İmar, Emlak, Sosyal Hizmetler, AB Dış İlişkiler, Turizm, 
Hesap İnceleme ve Kültür müşterek komisyon raporu. 

10- Seyhan İlçesi Mirzaçelebi mahallesi, 107 pafta, 1384 ada, 5-21-33-34 parsellerin 
uygulama imar plan tadilatı ile ilgili İmar, Kanunlar, Çevre, Plan Bütçe, Ulaşım, 
Sağlık, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış İlişkiler, Tarife ve Kültür müşterek 
komisyon raporu. 
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 Gündemin 6. maddesini oluşturan; Seyhan İlçesi Akkapı Mahallesi,  13 K-II, 13 
K-III, 13 L-IV pafta, 1039 ada,  135–146–149–189–196–199–222–232–235–242 
parsellerin uygulama imar planı ile ilgili  İmar, Kanunlar, Çevre, Plan Bütçe, Ulaşım 
ve Sağlık müşterek komisyon raporu ekli olarak sunulmuştur. Konunun incelenerek 
gerekli kararın alınmasını rica ederim. 

   Madde ile ilgili söz alan olmadığından meclis üyesi Abdullah DOĞRU 6. 
madde ile ilgili olarak; 24.07.2009 tarihli komisyon raporunda Büyükşehir Belediye 
Meclisinin 14.03.2008 tarih ve 49 sayılı kararı ile onaylanan 18.07.2008 tarih ve 102 
sayılı kararı ile kesinleşen Adana III. Etap İlave Revizyon Nazım İmar Plan 
tarihinin yerine,  Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2009 tarih ve 54 sayılı ile 
onaylanan 13.10.2009 tarih ve 105 sayılı kararı ile kesinleşen Adana III. Etap İlave 
Revizyon  Nazım İmar plan tarihi olarak değiştirilmesi ile ilgili komisyon kararının 
kabulünü teklif etti, teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  

   Gündemin 7. maddesini oluşturan; Seyhan İlçesi Zeytinli Mahallesi, 16 Ç-
II pafta, 969–970–971 parsellerin uygulama imar planı ile ilgili İmar, Kanunlar, 
Çevre, Plan Bütçe, Ulaşım ve Sağlık müşterek komisyon raporu ekli olarak 
sunulmuştur. Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. 

   Madde ile ilgili söz alan olmadığından üyelerden M. Şah ARSLAN 7. 
maddenin 24.07.2009 tarihli komisyon raporunda Büyükşehir Belediye Meclisinin 
14.03.2008 tarih ve 49 sayılı kararı ile onaylanan 18.07.2008 tarih ve 102 sayılı kararı 
ile kesinleşen Adana III. Etap İlave Revizyon Nazım İmar Plan tarihinin yerine,  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2009 tarih ve 54 sayılı ile onaylanan 13.10.2009 
tarih ve 105 sayılı kararı ile kesinleşen Adana III. Etap İlave Revizyon  Nazım İmar 
plan tarihi olarak değiştirilmesi ile ilgili komisyon kararının kabulünü teklif etti, 
teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  

   Gündemin 8. maddesini oluşturan; Seyhan İlçesi Uçakalanı mahallesi, 175 
pafta, 1800 ada, 2 parselin uygulama imar planı ile ilgili İmar, Kanunlar, Çevre, 
Plan Bütçe, Ulaşım ve Sağlık müşterek komisyon raporu ekli olarak sunulmuştur. 
Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. 

   Madde ile ilgili söz alan olmadığından üyelerden Kadir KARARUŞ 8. 
maddenin 24.07.2009 tarihli komisyon raporunda Büyükşehir Belediye Meclisinin 
14.03.2008 tarih ve 49 sayılı kararı ile onaylanan 18.07.2008 tarih ve 102 sayılı kararı 
ile kesinleşen Adana III. Etap İlave Revizyon Nazım İmar Plan tarihinin yerine,  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2009 tarih ve 54 sayılı ile onaylanan 13.10.2009 
tarih ve 105 sayılı kararı ile kesinleşen Adana III. Etap İlave Revizyon  Nazım İmar 
plan tarihi olarak değiştirilerek İmar, Kanunlar, Çevre, Gençlik Spor, Emlak, 
Kültür, Tüketiciyi Koruma, Sosyal Hizmetler, Turizm, İnsan Hakları ve Hesap 
İnceleme müşterek  komisyonuna havalesini teklif etti, teklif oya sunuldu ve oybirliği 
ile kabul edildi.  

   Gündemin 9. maddesini oluşturan; Seyhan İlçesi Hanedan Mahallesi, 17-
M-IV pafta, 319 ada, 81 parselin uygulama imar planı ile ilgili İmar, Emlak, Sosyal 
Hizmetler, AB Dış İlişkiler, Turizm, Hesap İnceleme ve Kültür müşterek komisyon 
raporu ekli olarak sunulmuştur. Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını 
rica ederim. 
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   Madde ile ilgili söz alan olmadığından üyelerden M. Şah ARSLAN 9. 
maddenin 24.07.2009 tarihli komisyon raporunda Büyükşehir Belediye Meclisinin 
14.03.2008 tarih ve 49 sayılı kararı ile onaylanan 18.07.2008 tarih ve 102 sayılı kararı 
ile kesinleşen Adana III. Etap İlave Revizyon Nazım İmar Plan tarihinin yerine,  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2009 tarih ve 54 sayılı ile onaylanan 13.10.2009 
tarih ve 105 sayılı kararı ile kesinleşen Adana III. Etap İlave Revizyon Nazım İmar 
plan tarihi olarak değiştirilmesi ile ilgili komisyon kararının kabulünü teklif etti, 
teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  

   Gündemin 10. maddesini oluşturan; Seyhan İlçesi Mirzaçelebi mahallesi, 
107 pafta, 1384 ada, 5-21-33-34 parsellerin uygulama imar plan tadilatı ile ilgili 
İmar, Kanunlar, Çevre, Plan Bütçe, Ulaşım, Sağlık, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış 
İlişkiler, Tarife ve Kültür müşterek komisyon raporu ekli olarak sunulmuştur. 
Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim.  

   Madde ile ilgili söz alan olmadığından üyelerden M. Şah ARSLAN 10. 
maddenin 24.07.2009 tarihli komisyon raporunda Büyükşehir Belediye Meclisinin 
14.03.2008 tarih ve 49 sayılı kararı ile onaylanan 18.07.2008 tarih ve 102 sayılı kararı 
ile kesinleşen Adana III. Etap İlave Revizyon Nazım İmar Plan tarihinin yerine,  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2009 tarih ve 54 sayılı ile onaylanan 13.10.2009 
tarih ve 105 sayılı kararı ile kesinleşen Adana III. Etap İlave Revizyon  Nazım İmar 
plan tarihi olarak değiştirilmesi ile ilgili komisyon kararının kabulünü teklif etti, 
teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  

 Başkan; “Değerli meclis üyesi arkadaşlar 09 Aralık 2009 Çarşamba günü saat 
17.00’de yeniden toplanmak üzere birleşimi kapatıyorum.” Dedi. 
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